债券代码: 175524.SH 债券简称: 21 绿地 01

债券代码: 175525.SH 债券简称: 21 绿地 02

绿地控股集团有限公司

关于公司债券停牌及后续转让安排的公告

本公司保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

特别提示:特定债券转让安排有一定的特殊性,投资者参与转让之前,请仔细阅读《关于为上市期间特定债券提供转让结算服务有关事项的通知》等有关文件,了解相关特殊安排并遵守相关规定,理性参与投资,注意交易风险。

一、公司债券基本情况

- (一)绿地控股集团有限公司 2021 年公开发行公司债券 (第一期)(品种一)
 - 1、发行主体:绿地控股集团有限公司。
- 2、债券名称:绿地控股集团有限公司 2021 年公开发行公司债券(第一期)(品种一),债券简称为"21 绿地 01"、债券代码"175524.SH"。
 - 3、发行总额: 10.00 亿元。
 - 4、债券余额: 9.00 亿元。
- 5、债券期限:本期债券期限为2+1年,附第2年末发行人调整票面利率选择权、投资者回售选择权。
 - 6、当期票面利率: 7.00%。
 - 7、起息日:本期债券的起息日为2021年1月7日。
- 8、付息日:本期债券付息日期为 2022 年至 2024 年每年的 1 月 7 日;若投资者在存续期的第 2 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2022 年至2023 年每年的 1 月 7 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易

- 日,每次付息款项不另计利息)。
- 9、到期日:本期债券到期日为 2024 年 1 月 7 日;若投资者在第 2 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的到期日为 2023 年 1 月 7 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日)。
- (二)绿地控股集团有限公司 2021 年公开发行公司债券 (第一期)(品种二)
 - 1、发行主体:绿地控股集团有限公司。
- 2、债券名称:绿地控股集团有限公司 2021 年公开发行公司债券(第一期)(品种二),债券简称为"21 绿地 02"、债券代码"175525.SH"。
 - 3、发行总额: 16.00 亿元。
 - 4、债券余额: 8.80 亿元。
- 5、本期债券期限:本期债券期限为 1+1+1 年,附第 1 年末以及第 2 年末发行 人调整票面利率选择权、投资者回售选择权。
 - 6、当期票面利率: 6.50%。
 - 7、起息日:本期债券的起息日为2021年1月7日。
- 8、付息日:本期债券的付息日期为 2022 年至 2024 年每年的 1 月 7 日;若投资者在存续期的第 1 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2022 年 1 月 7 日;若投资者在存续期的第 2 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2022 年至 2023 年每年的 1 月 7 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;每次付息款项不另计利息)。
- 9、到期日:本期债券的到期日为 2024 年 1 月 7 日;若投资者在第 1 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的到期日为 2022 年 1 月 7 日;若投资者在第 2 年末行使回售选择权,则其回售部分债券的到期日为 2023 年 1 月 7 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日:)。

二、特定债券转让安排

因重大事项存在不确定,为维护债券投资者权益,根据《上海证券交易所公

司债券上市规则(2023年修订)》,公司申请"21绿地01"、"21绿地02"自2023年12月22日起停牌。同时根据上海证券交易所和中国证券登记结算有限责任公司《关于为上市期间特定债券提供转让结算服务有关事项的通知》(以下简称"《通知》")相关规定,公司申请"21绿地01"、"21绿地02"自2023年12月26日起按照《通知》有关规定进行后续转让并继续停牌,具体复牌时间另行公告。

转让安排具体如下:

- (一)本期债券仅在上海证券交易所固定收益证券综合电子平台进行转让, 代码维持不变。
- (二)本期债券采用全价方式转让,转让的报价及成交均为包含应计利息的 全价,投资者需自行计算债券应计利息。
- (三)本期债券转让由中国证券登记结算有限责任公司提供逐笔全额结算服务。
- (四)本期债券转让的受让方,应当为符合《上海证券交易所债券市场投资 者适当性管理办法》有关规定的专业机构投资者。

公司将切实保障债券持有人利益,及时履行信息披露义务。敬请广大投资者关注公司公告,注意投资风险。

三、联系方式

(一)发行人:绿地控股集团有限公司

联系人: 张晓燕

联系电话: 021-23296363

(二)受托管理人:中信证券股份有限公司

联系人: 绿地集团公司债券项目组

联系电话: 010-60837531

(本页无正文,为《绿地控股集团有限公司关于公司债券停牌及后续转让安排的公告》之盖章页)

